

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS
Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XIII. Ч. 137 (1655). СУБОТА, 14 ЛИСТОПАДА 1931. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, 1 NOVEMBER 14, 1931. No. 137 (1655). VOL. XIII.

Тяжкий Присуд над 8-ма Комуністами в Торонто!

СІМОХ КОМУНІСТИЧНИХ ПРОВІДНИКІВ В ТОРОНТО ЗАСУДЖЕНО ПО СІМ ЛІТ, А ОДНОГО НА ТРИ РОКИ ТЮРМИ

КОТРИХ МОЖЛИВО, БУДУТЬ ДЕПОРТУВАТИ. МАЙНО КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ Й ВОРКЕРС ЮНІТИ ЛІГ КОНФІСКУЮТЬ

(Спеціальна телеграма до "Укр. Роб. Вістей")

ТОРОНТО, Онт., 13 листопада, 2-га година пополудні. — Тима Бака, Тома Юена, Матвія Поповича, Сема Кара, Малколма Бруса, А. Т. Гіла і Івана Бойчука визнано винними на всі три обвинувачення й нині засуджено по п'ять літ за перші два обвинувачення й по два роки за третє обвинувачення. Кара відсиджується рівночасно (сидіти мають по п'ять літ). Тов. Касика засуджено за перші два обвинувачення по два роки, а за третє рік, і відсиджування кари відбувається рівночасно.

Депортацію мається виконати над тими, до яких її можна примінити і все майно партії, книжки, як також майно Воркерс Юніті Ліг конфіскується.

Засуджені негайно повідомили, що вони апелюють до вищого суду.

Перед засудом промовляли адвокат оборони й тим Бак. Скликайте масові мітинги протесту проти цього засуду й підтримуйте апель до вищого суду. А. Е. Смит.

Влада домагається депортації і конфіскації майна підсудних

ТОРОНТО, Онт., 12 листопада. — Всего дві години часу забрало сьогодні вечером судам присяглим в Торонто, щоб би знайти винними вісьмох провідників Комуністичної Партії Канади у всіх трох оскарженнях. Комуністичних провідників суджено за те, що вони були членами "незаконного" товариства, його урядниками та учасниками "бунтівничої" змови, яка мала на меті повалити канадський уряд збройною силою. Суддя Райт видасть свій засуд завтра.

Норман Сомервил, спеціальний прокурор, заявив, що він буде домагатися депортації засуджених, конфіскації їх маєтку і конфіскації маєтку комуністичної партії. Він сказав, що коли в Канаді були нормальні часи, тобто не було економічної кризи, то комуністичний рух був слабкий, але коли настали тяжкі часи, тоді комуністична партія взяла провід над страйками і демонстраціями і тим себе зміцнила. Вона поставила класу проти класу і боротьба загострилася.

Апелюючи до суддів присяглих, щоб вони знищили ці спроби комуністичної партії в їх зародку, то значить, щоб визнали обжалованих винними. Сомервил заправ на високу патріотичну струну. Він сказав: "В імені Канади, я прошу вас взятися до акції. Ми находимося на порозі дня перемиря. Я прошу вас виявити таку саму відданість, яку виявили ті, яких ми споминаємо в день перемиря". Сомервил мав на думці тих канадських жовнів, які згинувли в останній світовій війні.

ОБОРОНА ЗАЯВЛЯЄ, ЩО СУД НЕ МАЄ ДОКАЗІВ ПРОТИ ОБЖАЛОВАНИХ

ТОРОНТО, Онт., 12 листопада. — З відкриттям нинішньої сесії суду над провідниками комуністичної партії в Торонто, виступив з кінцевою промовою до суддів присяглих оборонець обжалованих, Гю Джон МекДоналд. Після цього буде промовляти спеціальний прокуратор Норман Сомервил, а описав суддя. Після цього справу обжалованих видасть в руки суддів присяглих правдоподібно сьогодні увечері.

В своїй промові оборонець сказав, що немає ніяких доказів, які вказували б на те, що Комуністична Партія Канади є негалеальна. Через сім років, член канадської королівської поліції, сержант Ліопольд, був секретарем партійної групи в Ріджайні в пошукуванні за до-

Світові імперіялісти намагаються за всяку ціну спровокувати Рад. Союз до війни

НЮ ЙОРК, 10 листопада. — Останніми днями імперіялістичні бандити розгорнули з гарячковим поспіхом свої воєнні кроки проти Радянського Союзу. Хві минулі спроби спровокувати Радянський Союз до війни не принесли бажаних наслідків, бо СРСР руководиться сидною політикою мира і провокаціям не піддається. Зараз імперіялістичні творці війни хапаються за цілком отверту провокацію.

Що Радянський Союз бажав мира, це признають сами імперіялісти. Дж. В. Год, буржуазний письменник і знаток по східному літанні, який недавно повернувся з Далекого Сходу, признав перед Товариством Закордонної Політики, що Радянський Союз бажав за всяку ціну задержати мир. Всякі погрози про те, що Радянський Союз об'єднаний з Китаєм проти Японії є зовсім безпідставні.

Вальтер Дюранті, московський кореспондент до "Нью Йорк Таймс" пише, що Радян-

Мирна політика Рад. Союзу проти воєнної політики імперіялістів

МОСКВА, 7 листопада. — Висали Великої Опері радянську політику мира проголосив вчора увечері серед великої аваші зібраної маси робітників Вячеслав Молотов, голова Раді Народних Комісарів СРСР. Він опрокинув пущі закордоню вигадки про мнимо "радянську мобілізацію в Манджурії" та зясував мирову політику радянського уряду.

Головним завданням Радянського Союзу є — довершити успішно здійснюванню програми п'ятирічки та подолати усі перешкоди, що виринають в злучі з цим завданням.

Дотично воєнних затій імперіялістів, так Радянський Союз, по словам Молотова "не лиш захорений, але й непереможиий", знаючи добре одначасно, що теперішні конференції між капіталістичними державними керівниками є "підготовка до нових воєн і нових атаків на Радянський Союз".

Як держава, Радянський Союз може зберігати тільки мирову політику, протилежну всякій імперіялістичній політиці війни, окупації та інтервенції, а одначасно є і буде батьківщиною трудящих усього світу та світлом, що вказує шлях визвольним змаганням усіх поневолеваних і визискуваних. "Почалася епоха світової революції, а ми стаємо її авангард" — заявив Молотов наприкінці своєї двохгодинної промови.

Брутальний прогін з помешкання за незаплатення ренту

У вінніпегському буржуазно-модерністичному "Трибюн" читаємо допис якогось Дж. Г. С. Морея про брутальний прогін з помешкання за незаплатення ренту фотографу "Д. С." В дописові говориться, що цей фотограф має жінку і четверо дітей. Мешкав він при вулиці Мекрей у Вінніпегу.

Цього фотографу не було вдома, коли шериф прийшов викидати його з помешкання. Про це повідомлено його телефоном.

Діставши повідомлення, фотограф негайно пустився до помешкання. Думаючи, що його родина знаходиться ще в хаті, він пробував дістатися до середини, але звідтам його викинуло на вулицю стрімголов і тяжко побито.

Пізніше він довідався від своєї жінки, що представники шерифа увійшли до помешкання саме тоді, як вона одягала мале немовля. Вони викинули її на вулицю з голою дитиною на руках, не дали їй досить часу, щоб одягнула дитину.

Дописувач каже, що знає цього фотографу від довгого часу, знає його тяжке положення, бо кілька разів приходилося цій родині бути без хліба і молока і він помагав їм своїми центами.

Лейбористський алдермен Флай говорить, що ніде так добре не жиють безробітним, як у Вінніпегу під опікою фашистського мейора Веба.

Єврейські студенти у Варшаві жертвою антисемітського розгулу фашистів

ВАРШАВА, 6 листопада. — Двадцять осіб поранено сьогодні в боротьбі, що її ведуть у варшавському університеті польські фашистські студенти проти студентів євреїв.

Єврейські студенти, організовані в оборонний корпус, були заатаковані фашистами і кількох студентів треба було відставити до шпиталю. В університетських будинках вбито поверх сто віконних шиб, здебільше в приміщеннях організації єврейських студентів.

Остаточо єврейські студенти мусяли вийти з університетського подвіря і боротьба продовжалася на головній вулиці Варшави. Поліція атакувала громаду народу, що виийшла на вулиці, зваблена боротьбою, і била гумовими палками усіх бідних одягнених.

Декан університету, професор Лукасевич, заявив, що доки існують забурення, університет буде закритий. В своїй групі поступовних послів запитувала сьогодні міністра освіти дотично становища, та акції уряду в цій справі.

Краківський університет, що був закритий через три дні, отворено вчора, а на львівському університеті, де настав вже спокій, сьогодні почато викладання на головній вулиці.

РІЗНІ ВІСТІ

ДЕМОНСТРАЦІЇ В ПРАЗІ.

ПРАГА, 8 листопада. (Ипр.) — Друзі Радянського Союзу влаштувала тут вчора величаву демонстрацію з нагоди 14 роковин Жовтневої революції. Коло міського будинку, де відбувався масовий мітинг, стояли великі відділи поліції. До зібраних говорили визначні промовці, між іншими професор університету в Брюн, Неядлий. Коли Неядлий заявив, що чехословацькі робітники будуть боронити Радянський Союз перед всякими ворогами, включаючи й чеську буржуазію, поліція проголосила, що закриває мітинг і почала розгонити присутніх. На вулицях міста відбулося кілька демонстрацій з окликами в честь Радянського Союзу і прийшло до бійки з поліцією. Багато демонстрантів арештовано.

НЕ ХОЧУТЬ ЗБІЛЬШИТИ КРЕДИТИ ДЛЯ СРСР.

БЕРЛІН, 7 листопада. — Урядовий комітет, що керує поставанням кредиту для радянських замовлень в Німеччині, відказався дозволити на новий дисконтний кредит в 50 мільйонів марок (близько \$11,846,000). Комітет каже, що на це не дозволяє теперішній фінансовий стан Німеччини.

НЕСПОКІЙ В АНГЛІЙСЬКІЙ ФЛОТІ.

ЦЛИМАВТ, Англія, 6 листопада. — Тут довіданося, що знову звільнено групу матросів з воєнної флотії. Кажуть, що звільнені служили в частині моряків на воєнних кораблі "Радні". Кілька днів тому з того корабля звільнено 24 матросів за "брак дисципліни".

В ІРЛАНДІ ЗАБОРОНЕНО ДЕМОНСТРАЦІЇ.

ДУБЛІН, Ірландія, 8 листопада. (Ипр.) — Тут заборонено всі демонстрації в звязку зі святами 14 роковин російської революції. На основі нового закону про публічний спокій, переведено чисельні арештування, щоб не допустити до демонстрацій. Спеціальна поліція патрулювала місто.

ВИЩИЙ СУД ВІНІС ВИРОК.

Апеляційний суд у Вінніпегу уневажив минулого вівторка засуд, виданий на Івана Останця суддею Бонікесту в Ді Пес, Ман. Останця засуджено було на в'язницю за участь в "незаконній" збірній і за ставлення опорю поліції підчас демонстрації в Ді Пес минулої весни. Апеляційний суд вирішив, що проти Останця немає достаточних доказів. Оборону провадив Грінберг, адвокат КРОЛ.

ПОВСТАНСЬКИЙ РУХ В ПВНІЧНІЙ ІНДІЇ.

ДЖАММУ, Кашмір, Індія, 7 листопада. — Тисячі магометан в сусідній провінції Пунджаб готуються в похід до Кашміру, щоб демонструвати проти переслідування своїх одиовірців англійсько-гіндузькими органами влади. Уряд обачує в цьому рухові зародки збройного повстання і мобілізує військо проти "агітаторів" в Пунджабу.

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісти"!

ГАНДІ ПОВЕРТАЄ ДО ІНДІЇ, ЩОБИ СТАРАТИСЬ "ВІДВЕРНУТИ КАТАСТРОФУ"

ЛОНДОН, Англія, 10 листопада. — Одинокий "здобуток" провідника індійських націоналістів Ганді на конференції круглого стола в Лондоні, це "чиста совість", яку він повезе з собою до Індії. Він переконався вчора, що ця конференція, яка мала полагати індійські справи, цілковито провалася. Тому Ганді повертає до Індії на 29 листопада.

"Ані король, ані премер МекДоналд, ані лорд Сенкі не дали мені найменшої підстави думати, що хоч деякі домагання Індії будуть прийняті", заявив Ганді.

"Я відчуваю, що марную тут свій час, але помимо того залишуся в Лондоні до закінчення конференції, а тоді ніхто не зможе закрити мені, що я був пестерпеливий".

"Я побоююся, що перед нами стоять вогненні дні", промовляв Ганді, "але ніякий народ не добився свободи без жертв. Перед своїм відїздом я доложу всіх старань, щоб відвернути катастрофу, яка підноситься. Якщо мені це не вдасться, то я поверну до Індії з абсолютно "чистою совістю".

Вкінці Ганді заявив, що його двохмісячний побут в Англії приніс йому деяку користь.

ВНЕСЛИ ВІДКЛИК ПРОТИ ЗАСУДУ.

КЕЛГАРІ, Алта, 11 листопада. — Вищий суд в Келгарі розглядав сьогодні апель шістьох засуджених келгарських робітників за участь в "незаконному" зібранні в місяці червня, однак своє рішення відложив на пізніше.

Справу апелювали Дейвид Джонс, Ганс Тернес, Дж. Фарбі, Джеймс Кемпбел, Бенджамін Дворкін і Софія Шайнін.

Джонс, Тернес і Софія Шайнін були засуджені на 6 місяців в'язниці; Дворкін і Фарбі на 10 місяців, а Джеймс Кемпбел на 12 місяців.